

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

О регламентной группе осенней сессии 2024 года Государственного Совета Республики Татарстан седьмого созыва

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Избрать регламентную группу осенней сессии 2024 года Государственного Совета Республики Татарстан седьмого созыва в составе следующих депутатов Государственного Совета Республики Татарстан:

## Руководитель группы:

Абдуллазянов Эдвард Юнусович

## Члены группы:

Комисаров Александр Владимирович Терентьева Ирина Васильевна.

Председательствующий на заседании депутат Государственного Совета Республики Татарстан



М.Г. Галеев

г. Казань, 20 сентября 2024 года

№ 3-VII ГС